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410 46. Balkentriger mit statisch unbestimmter Stiltzung.
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Durchgehender Triger iiber vier Stiitzen. 411
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Durchgehender Triger {iber vier Stiitzen
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Grenzwerte der Momente bei
(Abb. 3741).
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Grenzwerte der Querkrifte bei gleichfGrmiger

(Abb, 375)
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lurchlaufende Balkentrager auf beliebig vielen frei drehbaren Zwischenstiitzer
s =1 SCUtzZen,
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47. Der durchlaufende Balkentriger auf beliebig vielen frei
drehbaren Zwischenstiitzen.
Die Endstiitzen des Tragwerks sind frei drehbar aufgelagert oder starr ein-

gespannt. Elastische Einspannung der Endstiitzen kann nach S. 397 beriicksichtigt
M (k=1.--1

werden. Die Verwendung der Einspannungs- und Stiitzenmomente
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